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Notulen Algemene Ledenvergadering 9 april 2025 

Buurtvereniging Buytenrode. Aanvang 20.00 uur 

 

Aanwezig: Leo (vz), Wim, Mirjam, Johan, Joram, Toos, Sylvia, John, Theo, Rob, 

Ellen, Ruud. 

 

1. Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom en opent de vergadering. We zijn blij 

met de mensen die er zijn. Zich voor de vergadering afgemeld hebben: Marnix, 

Suzanne, Tilly, Aad, Amy en Dries. 

 

2. Vaststellen agenda en binnengekomen stukken 

De agenda wordt met toevoeging van punt 5C vastgesteld, waarbij de voorzitter 

laat weten dat het mogelijk is eventuele onbesproken zaken aan te kaarten 

tijdens de rondvraag (zie: punt 9). Er zijn geen binnengekomen stukken. 

 

3. Verslag ALV 10 april 2024 

Het verslag wordt zonder op- of aanmerkingen en onder dankzegging 

goedgekeurd. 

 

4. Goedkeuring jaarverslag 2024 

De voorzitter legt uit dat de verslagen die zijn ontvangen zijn samengevoegd tot 

het geheel zoals aan de leden voorgelegd. Onder dankzegging aan de opstellers 

worden de verslagen van het bestuur en de werkgroepen goedgekeurd. 

 

5a. Goedkeuring financieel jaarverslag 2024 alsmede verslag 

kascontrolecommissie 

De penningmeester vertelt dat we een financieel gezonde vereniging 

hebben. Er is een kleine reserve-toename. De wijk-aan-zet toezegging voor de 

kerst is weliswaar toegezegd, maar pas in 2025 ontvangen, dus staat nu niet in 

de jaarrekening opgenomen. Er waren enige flinke onvoorziene kosten voor de 

keuken (verstopping en vrieskast, samen ongeveer €3000).  

 

5b. Decharge bestuur 

Aan het bestuur wordt, na constatering door de Kascontrolecommissie dat de 

cijfers op orde zijn, decharge verleend voor het gevoerde beleid. 
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 5c. Benoeming kascontrolecommissie 

In overleg worden 2 nieuwe leden benoemd tot kastcontrolecommissie. Dit zijn 

Tilly v.d. Meer en Marlous Huiskamp. De aftredende leden Theo en Rob worden 

door het bestuur (nogmaals) bedankt, en elk beloond met een royale bos bloemen. 

 

6. Begroting 2025 

De begroting die door Wim is opgesteld wordt ongewijzigd aangenomen.  

Hoewel we er gunstig voor staan, heeft de gemeente laten weten dat 2025 een 

ravijnjaar is met veel bezuinigingen. Dat heeft voor ons dan vooral effect in 

2026. Wat dat betreft is het goed dat wij een reserve hebben opgebouwd. We 

hebben het met elkaar even over de mogelijkheid om andere fondsen aan te 

spreken en om prijzen te verhogen (van bijv. de bar). Bovendien zal de gemeente 

op enig moment een prognose geven, waarbij we als buurtverenigingen 

ongetwijfeld kunnen reageren. Belangrijk is dan een plan van aanpak te maken. 

 

7. (Her)verkiezing bestuursleden 

Omdat hun termijn verloopt zijn Wim en Mirjam aftredend, maar gelukkig ook 

herkiesbaar. Zij worden beiden herbenoemd, en dat onder applaus. 

 

8. Wat verder ter tafel komt 

Behalve eens kritisch te kijken naar de inkoopprijzen vs. verkoopprijzen hebben 

we nu geen concreet ingrijpen nodig. Het bestuur zal zo nodig hierover de leden 

informeren (als er verhogingen komen) waarbij de voorzitter terecht meldt dat 

het uitgangspunt is en blijft om de prijzen laag te willen houden. Als tip krijgen 

we mee de prijzen enigszins rond te houden, ivm rekenen en wisselgeld. 

 

9. Rondvraag 

We hebben het even over werven van vrijwilligers voor de bar, waarop Toos 

adviseert de leden persoonlijk te benaderen (ipv in het algemeen). 

 

10. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun betrokkenheid en inbreng, en 

sluit de vergadering. 

mailto:bestuur@buytenrode.nl

